

संभावित अल्बर्टा पेंशन प्लान के बारे में अल्बर्टा वासियों के साथ जुड़ना

12 अक्टूबर, 2023

अल्बर्टा वासियों को संभावित अल्बर्टा पेंशन प्लान (APP) पर हालिया, स्वतंत्र रिपोर्ट के निष्कर्षों पर चर्चा करने के लिए आमंत्रित किया जाता है।

पूर्व प्रांतीय कोषाध्यक्ष जिम डिनिंग के नेतृत्व में अल्बर्टा पेंशन प्लान एंगेजमेंट पैनल, अल्बर्टा वासियों को स्वतंत्र पेंशन विशेषज्ञ सलाहकार लाइफवर्क्स की एक रिपोर्ट पर चर्चा करने के लिए आमंत्रित कर रहा है, जो वर्णन करती है कि एक प्रांतीय पेंशन योजना कैसे काम कर सकती है।

“अब जब लाइफवर्क्स रिपोर्ट चर्चा के लिए आ गई है, तो हमारे पैनल को अल्बर्टा वासियों को सुनने और एक प्रांतीय पेंशन योजना के बारे में उनके विचारों, मतों और चिंताओं को सुनने का काम सौंपा गया है। इतनी बड़ी बात के लिए, अल्बर्टा वासी तर्कसंगत, वयस्क बातचीत के लाभ के पात्र हैं।”

जिम डिनिंग, अध्यक्ष, APP एंगेजमेंट पैनल

21 सितंबर को लाइफवर्क्स रिपोर्ट जारी होने पर सार्वजनिक एंगेजमेंट एक ऑनलाइन सर्वेक्षण के साथ शुरू हुई और एंगेजमेंट पैनल 16 अक्टूबर से टेलीफोन टाउन हॉल सत्रों की एक श्रृंखला शुरू करेगा। अल्बर्टा वासी वेबसाइट पर दिए गए लिंक पर क्लिक करके हर सत्र को ऑनलाइन लाइव सुन सकते हैं, भले ही वे कहीं भी रहते हों। भाग लेने के तरीके के विवरण के लिए, अल्बर्टा वासियों को AlbertaPensionPlan.ca पर जाना चाहिए।

रिपोर्ट बताती है कि अल्बर्टा पेंशन प्लान अल्बर्टा वासियों के पेंशन लाभों को सुरक्षित कर सकती है और कम योगदान दरों और परिवारों और सेवानिवृत्त लोगों के लिए उच्च लाभों के साथ पर्याप्त बचत प्राप्त कर सकती है।

एंगेजमेंट पैनल प्रांतीय पेंशन योजना की स्थापना के प्रभावों, अवसरों और चुनौतियों पर अल्बर्टा वासियों की प्रतिक्रिया एकत्र कर रहा है। इसके बाद पैनल प्रांतव्यापी एंगेजमेंट के आधार पर एक रिपोर्ट प्रस्तुत करेगा। अल्बर्टा पेंशन प्लान को लागू करने से पहले रेफरेंडम द्वारा अनुमोदित करना होगा।

टेलीफोन टाउन हॉल की तारीखें और समय

उत्तरी अल्बर्टा - सोमवार, 16 अक्टूबर, शाम 6:30 बजे से 8 बजे तक



दक्षिणी अलबर्टा - मंगलवार, 24 अक्टूबर, शाम 6:30 बजे से 8 बजे तक

कैलगरी और आसपास का क्षेत्र - गुरुवार, 9 नवंबर, शाम 6:30 बजे से 8 बजे तक

एडमॉन्टन और आसपास का क्षेत्र - गुरुवार, 16 नवंबर, शाम 6:30 बजे से 8 बजे तक

सेंट्रल अलबर्टा - बुधवार, 22 नवंबर, शाम 6:30 बजे से 8 बजे तक

संबंधित जानकारी

- [अल्बर्टा पेंशन प्लान](#)

मीडिया पूछताछ

ट्रेज़री बोर्ड और वित्त संचार

tbf.communications@gov.ab.ca